

考虑允许自卫队为外国军队收集情报 安倍又要给自卫队松绑

日本官员10日说,作为后勤援助的一部分,日本政府正在考虑允许自卫队“为应对国际纷争的外国军队收集情报”。共同社解读,这意味着日本将突破现行法规,使自卫队在情报收集层面的活动空间得到进一步扩大。



日本海上自卫队宙斯盾驱逐舰 CFP供图

极端组织“伊斯兰国”(IS)10日发布一段视频,显示一名童子军处决一名被指认是以色列间谍的男子。

IS发布童子军残忍处决视频

IS“刽子手”不超过12岁

这段视频发布在“伊斯兰国”的传媒工具“标准传媒社”上,时长13分钟。

视频中,一名武装人员和一名身穿迷彩装、佩戴手枪的男孩站在一名身穿橙色连身衣的男子背后,后者跪在地上。那名武装人员先用法语发表简短声明,指控男子为以色列情报机构摩萨德工作。随后,男孩走上前,向男子头部开了一枪。后者倒地后,他又补射三枪。

这名男孩看起来不超过12岁,开枪时还喊着宗教口号。他被那名

武装人员称作是“伊斯兰国”童子军中的一员。

受害者被辨认出是穆罕默德·穆萨拉姆,阿拉伯裔以色列人,19岁。美联社提及,视频中受害者的相貌看起来与“伊斯兰国”上月在其英文版网络杂志《达比格》上发布的穆萨拉姆照片一样。当时,《达比格》刊载对穆萨拉姆的采访,他自称加入“伊斯兰国”是为了向以色列报告这一极端组织的武器库、据点和招募巴勒斯坦人员等情况。

以色列不承认受害者是间谍

视频真实性暂不确定。以色列外交部拒绝回应。不过,以色列和穆萨拉姆的家人都否认他是间谍。

以色列国家安全部局(“辛贝特”)说,穆萨拉姆去年10月“主动”离开家,从以色列前往土耳其,后越境进入叙利亚并加入“伊斯兰国”。

对于最新视频,穆萨拉姆的父亲赛义德说,“尚未看到。”不过,他否认儿子是间谍,说“‘伊斯兰国’指控他为摩萨德工作是因为他试图逃走”。

赛义德说,儿子4个月前动身

要为向海外派遣自卫队出台永久性法律

日本自卫队目前的情报收集工作以《防卫省设置法》中规定的“为完成内务所需的调查和研究”为依据,仅限于本国防卫目的。日本在2001年美国“9·11”恐怖袭击事件发生后出台的《反恐对策特别措施法》,也没有把为外国军队收集情报包括在自卫队活动内容中。

按这名官员的说法,安倍晋三政府正着眼于为向海外派遣自卫队出台永久性法律,并打算在其中明确写入允许自卫队为外国军队收集情报的内容。按安倍政府的设计,配备高性能雷达的“宙斯盾”驱逐舰以及P-3C反潜巡逻机都可用于这一活动。此外,为支援外国军队的情报收集,日方还有意修改《物资劳务相互提供协议》,同时打算扩大对外国军队的装备援助。

把目光投向南海地区

在为自卫队“渐进式松绑”的同时,日本政府还把目光悄然投向南海地区。

路透社11日报道,日本正在着手为菲律宾和越南提供海上巡逻船,其中为菲律宾打造的首批巡逻船将于今年年底交付。作为两国安全协议的一部分,日本不久还将与菲律宾举行首次联合海上军事演习。

按日方匿名消息人士的说法,除提供巡逻船外,日本还可能为菲方提供资金援助,帮助改善巴拉望岛一处菲军军事基地的基础设施。

越南方面,日方将向越方赠送

日本首相安倍晋三2012年12月再次执政以来,寻求增强日本军事能力,扩大自卫队活动范围,甚至把自卫队升级为“国防军”。在修和平宪法暂无可能的情况下,安倍政府零敲碎打,逐步突破宪法限制,包括去年7月修改宪法解释,允许自卫队行使集体自卫权。本月6日,安倍政府决定取消防卫省文职官员相对自卫队军职官员在决策层面的优势地位,实际上废除了自卫队“文官统领”制度。

目前,安倍政府已在自民、公明两党关于新安保法制的执政党磋商中提出这一设想。不过,公明党有议员担心,由于难以界定为外国军队收集情报是否属于与他国一同行使武力,安倍政府这一举动可能有违反和平宪法的风险。

CIA被曝开发黑客程序 试图破解苹果设备

据美国“截击”网站10日报道,美国前防务承包商雇员斯诺登提供的文件显示,近10年来,美国中央情报局(CIA)一直在试图破解苹果iPhone手机和iPad平板电脑的安全系统,为此开发了一系列黑客程序。

报道说,这项“持续多年的”努力始于2006年,即苹果发布第一款iPhone手机的前一年。中央情报局人员开发出一系列黑客程序,如苹果软件应用开发工具Xcode的黑客版本,可向苹果App Store应用商店中的应用程序植入后门用于监听。研究人员还声称成功开发出苹果电脑操作系统OS X更新程序的黑客版本,可向使用这种操作系统的电脑植入软件以自动记录键盘输入信息。

斯诺登提供的机密文件显示,中央情报局人员在该机构举办的被称为“欢乐聚会”的秘密年会上公布了这些黑客手段。美国国家安全局人员也参与了这个旨在“探索攻击新途径”的秘密年会。据新华社

美军一架直升机坠毁 11人失踪

据美国媒体11日报道,美军一架直升机在佛罗里达州坠毁,导致11人失踪,其中包括7名海军陆战队员和4名士兵。

报道称,事故发生在位于美国佛罗里达州潘汉德尔市的埃格林空军基地,这架直升机是在执行夜间训练任务时坠毁的。

埃格林空军基地的发言人安迪·布兰称,这架直升机于当地时间10日20时30分左右失踪,搜救人员在11日凌晨2时左右发现了失踪直升机的残骸。据新华社

天天出彩

福彩东方6+1(2015027期)			
中奖号码:	9 6 7 7 7 3	生肖码:	牛
奖等	中奖注数	每注奖额	一等奖
一等奖	0注	0元	体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15027期
开奖结果: 05 21 22 25 28 +03 10			
本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注奖额			
一等奖基本	1注	10000000元	追加 0注 0元
福彩 15 选 5(2015063期)			
中奖号码:	4 9 11 13 15	特别奖	0注 0元
奖等	中奖注数	每注奖额	一等奖 105注 2558元
体彩排列3(15063期)			
中奖号码:	5 4 7	福彩 3D 游戏(2015063期)	福彩 3D 游戏(2015063期)
奖等	江苏中奖注数	每注奖额	中奖号码: 5 4 7
单选	487注	1040元	奖等 江苏中奖注数 每注奖额
组选3	0注	346元	单选 487注 1040元
组选6	2265注	173元	组选3 0注 346元
福彩排列3(15063期)			
中奖号码:	1 3 8	福彩排列5(15063期)	福彩排列5(15063期)
奖级	本省中奖注数	每注奖额	中奖号码: 1 3 8 5 3
排列3直选	520注	1040元	奖级 中奖注数 每注奖额
排列3组选3	0注	346元	排列5直选 18注 100000元
排列3组选6	1034注	173元	排列3组选6 1034注 173元
福彩排列5(15063期)			
中奖号码:	1 3 8 5 3	特别奖	0注 0元
奖级	中奖注数	每注奖额	一等奖 105注 2558元
福彩“七乐彩”(2015027期)			
中奖号码:	2 3 5 12 18 19 27	福彩“七乐彩”(2015027期)	福彩“七乐彩”(2015027期)
特别号码:	21	特别奖	0注 0元
奖级	中奖注数	每注奖额	一等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2015027期)			
中奖号码:	2 3 5 12 18 19 27	特别号码:	21
奖级	中奖注数	每注奖额	一等奖
一等奖	0注	0元	一等奖 0注 0元
福彩鸡毛信			
今晚7位数奖池1808万			
素有“百万富翁生产线”之称的体彩7位数玩法将于今晚迎来新一期开奖,目前该玩法奖池高达1808万元,足以同步放送3注500万元头奖,倍投可冲击千万大奖,敬请关注!			

发布血腥视频成了IS宣传手段

“伊斯兰国”先前多次发布杀害人质的血腥视频,引发国际社会广泛谴责。位于黎巴嫩首都贝鲁特的卡内基中东中心分析师达莉娅·加尼姆-亚兹贝克认为,“伊斯兰国”发布类似视频的时机通常是在军事上遭遇挫折之时。

“他们(‘伊斯兰国’)不想让他离开,因为如果回来,他可能会被以色列人抓住而说出所见到的一切。因此,他们想除掉他,”赛义德说,“我确信,他不是为摩萨德工作。”

那么人们便会谈论他们,”她说,“这是用舆论宣传来弥补军事失利。”

自本月初,伊拉克安全部队发动大规模攻势,围攻“伊斯兰国”占据的北部城市提克里特。

另外,也有分析师认为,发布视频是“伊斯兰国”用以招募成员的手段之一。

李良勇(新华社供本报特稿)



不足12岁的小男孩举枪瞄准穆罕默德·穆萨拉姆



穆罕默德·穆萨拉姆



小男孩押着穆罕默德·穆萨拉姆